

<彙 報>

1. 本研究所 研究員 金斗熙教授가 停年 退任하였다(8月 31日). 本研究所는 本號를 金斗熙 教授 停年退任紀念號로 發刊하였다.
2. 研究部長 裴茂基副教授가 任期 滿了됨에 따라 研究員 朴在潤副教授가 研究部長으로 新規 補任되었다(9月 8日).
3. 研究部長 裴茂基副教授는 日本 東京에서 開催된 第31次 아시아·北아프리카 人文科學 學術會議에 參席하였다(8月 31日~9月 4日).
4. 研究員 朴在潤副教授는 日本 아시아經濟研究所에서 1年間의 「經濟發展을 위한 金利政 策에 관한 韓日 간의 比較研究」를 마치고 귀국하였다(8月 6日).
5. 研究員 朴在潤副教授는 紅港에서 開催된 東아시아經濟學會(East Asian Economic Association) 創立會議에 參席하였다(9月 23日~27日).
6. 研究員 鄭雲燦副教授는 美國 하와이大學校(University of Hawaii at Manoa)의 夏季學 期에서 講議하였다(7月 3日~8月 20日).
7. 行政主事 金正七氏가 本校 寄宿舍로 轉補 發令됨에 따라 本校 社會科學大學 行政主事 李英俊氏가 本研究所에 新規 發令되었다(7月 11日).
8. 日本 弘前大學 人文學部 吉永芳史教授가 「韓國 中小企業의 實證研究」次 本研究所를 訪 問하였다(8月 1日~9月 6日).
9. 本研究所는 3·4分期 중 다음과 같이 月例研究發表會를 가졌다.
李承勳副教授 : 垂直的 結合一誘因과 效果(9月 26日).

1983.09